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Nazwa i adres obiektu:
Przebudowa drogi gminnej nr 090112C
w miejscowosci Drzewianowo
adres: 89-115 Mrocza, dz. nr 60/1 obreb Drzewianowo
Parametry przebudowy
PROJEKT WYKONAWCZY 01/12/

){ Klasa drogi: D (dojazdowa) '

ategoria ruchu: KR2 PLAN SYTUACYJNO-WYSOKOSCIOWY 1:500

){ Szerokos¢ pasa ruchu: 2,50 m
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R= 500,00 tuk £-2

glg]=5,5069 R= 500,00

t= 43,25 glgl=5,4831
T=21,64 £=43,06 )(
B=0,47 T=21,55

Y(E)=6478960,28 X(N)=5904130,55

)( X(N)= 5904008,75 B=0,46
)( i=2,00% Y(E)= 6479006,74

i=2,00%




